
Πραγματοποιήθηκε  στις  6
Μαρτίου  2019  η  Ημερίδα  για
την  ανάδειξη  της  συμμετοχής
του 19ου Συντάγματος Πεζικού
των Σερρών στις ηρωικές μάχες
του υψώματος 731
Πραγματοποιήθηκε στις 6 Μαρτίου 2019 με μοναδική επιτυχία η
Ημερίδα που οργάνωσε ο ΣΕΑΝ Σερρών με σκοπό να αναδείξει και
προβάλλει  το  ιστορικό  γεγονός  της  συμμετοχής  του  19ου
Συντάγματος Πεζικού των Σερρών στις ηρωικές μάχες του υψώματος
731. Στην κατάμεστη αίθουσα του παλαιού Ορφέα που ευγενώς
παραχώρησε  η  Ιερά  Μητρόπολη  Σερρών  και  Νιγρίτης,  υπό  την
αιγίδα της οποίας τελούσε η εκδήλωση, οι εισηγητές παρουσίασαν
με λεπτομέρειες τον τιτάνιο αγώνα των σερραίων μαχητών για την
υπεράσπιση του 731. Παρόντες ήταν και πολλοί συγγενείς των
μαχητών, ενώ αναδείχθηκε η συμβολή στον αγώνα των σερραίων
εφέδρων αξιωματικών που είχαν αναλάβει το τιτάνιο έργο της
άμυνας  και  το  έφεραν  σε  πέρας.  ένας  εξ  αυτών  ο  Ισαάκ
Λαυρεντίδης είναι εκείνος που είπε την εμβληματική φράση “ΕΝΑ
ΒΗΜΑ ΠΙΣΩ Ο ΘΑΝΑΤΟΣ ΤΗς ΕΛΛΑΔΑΣ”. δεν έκαναν λοιπόν πίσω και ο
εχθρός  δεν  πέρασε  ποτέ  αναδεικνύοντας  το  731  ως  τις  νέες
Θερμοπύλες του Ελληνισμού.

Το Πρόγραμμα της ημερίδας περιελάμβανε

Εισαγωγή – Συνοπτική Ιστορία 19ου Συντάγματος Πεζικού –
Κων/νος Λώλος Φιλόλογος Εφ. Αξκος
Εισήγηση με θέμα «Ο Αγώνας του Υψώματος 731» – Ηλίας
Κοτρίδης Αξκος εα Συγγραφέας Ερευνητής
Εισήγηση με θέμα «Μνήμες 731 από τον Ισαάκ Λαυρεντίδη –
Δημήτριος Καπουτζίδης Εφ. Τχης ΠΖ – ΕΔ
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Εισήγηση με θέμα «Προσωπογραφίες Σερραίων μαχητών του
731» – Ιωάννης Τσαρούχας Προϊστάμενος ΓΑΚ Ν. Σερρών,
Φιλόλογος Εφ. Αξκος
Προβολή  αποσπάσματος  τηλεοπτικής  συνέντευξης  Ισαάκ
Λαυρεντίδη με αναμνήσεις από τις μάχες στο 731.

Συντονιστής
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΛΩΛΟΣ Φιλόλογος – Εφ. Αξκος

Επιμέλεια Εκδήλωσης
Σαράντης Τρεβλόπουλος Εκπαιδευτικός – Εφ. Αξκος

Παράλληλες Δράσεις
Α) Έκθεση φωτογραφίας για τον αγώνα στο 731
Β) Έκθεση μοντελισμού Ζηβώνη Αθανάσιου με θέμα «Το Ελληνικό
Έπος 1940 -41 Η πρώτη Νίκη»

Ο Πρόεδρος του ΣΕΑΝ Σερρών Βασίλειος Κατιρτζόγλου κατά το
κλείσιμο της ημερίδας ανέφερε ότι ο Αντικειμενικός Σκοπός της
Επιτεύχθηκε και υποσχέθηκε ότι η προσπάθεια θα συνεχιστεί για
την έκδοση ενός τόμου για την συμμετοχή των Σερραίων στις
μάχες του 731 αλλά και την ανέγερση μνημείου στις Σέρρες.
Παράλληλα  ευχαρίστησε  τους  συντελεστές  της  ημερίδας
απονέμοντας
τιμητικές διακρίσεις σε όλους και τόνισε ότι η δύναμη του ΣΕΑΝ
Σερρών είναι οι Σερραίοι Έφεδροι Αξιωματικοί οι οποίοι με την
διαρκή  στήριξη  και  συμμετοχή  τους  ακθιστούν  εφικτή  την
επιτυχία κάθε εγχειρήματος του Συνδέσμου.
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